

Az „Erdészeti Lapok“ 1941. évi IX. füzetének a
HIRDETÉSEL.

A petit betűs vagy táblázatos hirdetések díja milliméterenkint
 60 fillér. A legkisebb hirdetés ára 5 P. A támpéldány ára drbonként 2 P.

VUK M. ÉS FIAI

BUDAPEST * ALAPÍTÁSI ÉV 1847

Iroda: V. ker., Kálmán-utca 10. Távbeszélő: 121-912

Fatelep: XIII. ker., Váci-út 160. Távbeszélő: 291-483

**V Á S Á R O L: TŰZIFÁT, TÖLGYHORDÓDONGÁT, FASZENET
 ÉS MINDENMŰ KIVITELRE ALKALMAS LOMBSZERFÁT**

Erdészeti szakiskolát végzett 37 éves, nőtlen r. kath. erdész,
 akinek az önálló kezelésben, és a vadászat terén több évi gyakorlata
 van, állást keres magánuradalomnál, városnál vagy fafeldolgozó üzem-
 nél. Jó bizonyítványokat tud bemutatni. Címe a kiadóhivatalban.
 (1150. sz.)

ERDÉSZETI MAGNAGYKERESKEDÉS

és csemetekerti cég

KEINER REZSŐ

okl. erdőmérnök

Budapest, I., Fery Oszkár-utca 34.

Távbeszélő:

155-641

Sürgőnycím:

KEINERMAG BUDAPEST

(Keresztény cég)

*AJÁNLOK: fenyő- és lombfa-magvakat,
 kocsányos-, kocsánytalan- és csermakkot
 fenyő- és lombfa-csemetéket.*

VESZEK: tűzifát, szerfát, fűrészanyagot.

EGRI ERDŐ ÉS FAIPAR R. T.

Fűrészek: Felnémet, Gyöngyös.
 Alapítása: Gyöngyösi Parkettagyár k. f. t.
 Parkettagyár: Gyöngyös.
 Központ: Budapest, V., József nádor-tér 1.
 Távbeszélő: 18-33-97., 18-33-91.
 Távirat im: EGERFA.

Erdőgazdasági szakiskolát végzett 35 éves róm. kath. vallású, katonai szolgálatának eleget tett erdész, 15 éves gyakorlattal, állást változtatna. Gyakorlati szolgálatából egy évet Kárpátalján töltött s jelenleg Erdélyben működik. A szíves megkereséseket a kiadóhivatalba kéri. (1073. sz.)

Erdész, két és fél évtizedes erdőgazdasági, fakereskedelmi és faipari szakismeretekkel, állást keres. Címe: Orosz László Szombathely, Lajos király-u. 9. sz. (1151. sz.)

KERESZTÉNY CÉG!

Erdei vetőmagvak: erdei-, fekete-,
 vörös-, jegenye- és lucfenyő, szavatolt leg-
 magasabb csíráképességgel! Akác-, gledic-
 sia-, korai-, hegyi- és zöldjuhar, magas-
 kőrís-, éger-, gyertyán és szelidgesztenye.

Kocsánytalan
 és kocsányos

tölgy makk!

Cser makk!

Bükk makk!

KÖSZEGI FENYŐMAGPERGETŐ ÉS FAISKOLÁK
WÄCHTER GYULA ÉS FIA, KÖSZEG, Vas vm.
 Távbeszélő: 42. sz. a déli órákban és -szi 6 órától 46. sz.
 Sürgőnycím: Magpergető Kőszeg. — Postatakarékpénztár 24127. sz.

**Erdészeti
 csemeték:**

erdei-, fekete-, luc-, vörös-,
 sima-, jegenye-, ezüst- és
 Douglas-fenyő. — Akác-,
 tölgy-, cser-, éger-, magas-
 kőrís-, nyír-, gyertyán- és
 bükkcsemeték **első-
 rendű minőségben!**

Gyümölcsvadoncok, sorfák, díszfenyők, díszbokrok!

Kérjen ajánlatot.

A MAGYAR FAISKOLAI SZÖVETSÉG TAGJA.

ALAPÍTÁSI ÉV 1919.

"SILVA" ERDŐGAZDASÁGI VÁLLALAT

Thiringer János okl. erdőmérnök
KÖRMEND

Erdeimag-nagykereskedés.

Magpergetőgyár. ❖❖ Csemetekertek.

Központ: Körmend, távb. : 52 ● Fióktelep : Zalaegerszeg, távb. : 19

Ajánl: Kiváló minőségű, elismert legmagasabb csiraképességű, saját pergetésű **fenyőmagvakat**, hazai és szlavóniai származású **tölgy-** és **csermakkot**, mindennemű **erdészeti** és **gyümölcsmagvakat** erdőgazdaságok, gyümölcsfaiskolák és kertészetek részére. Mindennemű **erdei csemetéket**, **díszfenyőket**, **dísz-** és **sorfákat**, **díszcserjéket**, **rózsákat**, **gyümölcsvadoncokat** és **gyümölcsfákat**, valamint az összes egyéb **faiskolai termelvényeket** saját nagykiterjedésű és mintaszerűen kezelt csemetetelepeiről.

A **PICETOL** vadragás elleni védőszer magyarországi kizárólagos képviselője
A Magyar Faiskolai Szövetség tagja.

A Pécsi Püspökségi Uradalom keres igazoltan róm. kath. vallású, erdőmérnöki oklevelet nyert, az erdőkitermelés és erdősítés, valamint a vadászat és általában az erdőszettel kapcsolatos összes teendőknél teljesen jártas és gyakorlott kezelő erdőmérnököt és egy okleveles erdőmérnökgyakornokot, akinek némi gyakorlata van. Az ajánlati kérvényeket életleírással és megfelelő, hitelesítetlen másolattal felszerelve (amelyek vissza nem kérhetők) a *Pécsi Püspöki Uradalom Jóságigazgatóságához* (Pécs, *Papnevelde-ucta 11*) kell beküldeni. Személyes jelentkezés csak meghívásra, amikor is az eredeti okmányok bemutatandók. (1974. sz.)

ERDEI-, FEKETE-, LÚC-, JEGENYEFENYŐT,

VÉKONY GÖMBÖLYEGFAT VEZETÉKOSZLOPOK

céljaira 7–8 méter hosszúságtól felfelé minden hosszban készpénzfizetés ellenében magas áron vásárolunk. Ajánlatokat kérünk

„UNA“ **Faértékesítő rt.**, Bpest V, Deák Ferenc-u. 6.

(Távbeszélő: 183–856*) szám alá.

Mindenféle tüzifát, szerfát, valamint tüzi- és szerfatermelést a legelőnyösebb egységáron minden mennyiségben vásárolunk

P R O M E T H E U S FA, SZÉN ÉS KOKSZ RT.

(azelőtt WINTER HERMANN RT.)

Budapest, V., Vilmos császár-út 72. Tel.: 1-112-69

PÁLYÁZATI HIRDETMÉNY.

A 7800/1940. M. E. számú rendelet 14. §-ának 3. pontjában foglalt jogkörömben, az állami rendszerű XI. fizetési osztály szerinti illetményel, 36 pengő havi városi pótilletményvel javadalmazott, nyugdíjjogosultsággal egybekötött városi segéderdőtisztii állásra ezennel pályázatot hirdetek az alábbi feltételek mellett.

1. A pályázónak magyar állampolgárnak kell lennie és ezt állampolgársági bizonyítvánnyal kell igazolnia.

2. Képzettségét — amelyet az 1935:IV. te. 48. §-a szabályoz — eredeti okirattal kell igazolnia.

3. A pályázati kérvényhez esatolni kell:

a) születési anyakönyvi kivonatot,

b) újkeletű (6 hónapnál nem régebbi) hatósági erkölcsi bizonyítványt,

c) a pályázó egészségi állapotát feltüntetető tisztiorvosi bizonyítványt,

d) pályázónak igazolni kell, hogy nem áll az 1939:IV. te. hatálya alatt.

4. A már állami, vagy más közhatósági szolgálatban állóknak az állampolgárságot igazolniok nem kell, pályázati kérvényükhöz pedig erkölcsi és tisztiorvosi bizonyítványt sem kell esatolniok.

5. Az eddigi gyakorlatot szolgálati bizonyítvánnyal kell igazolni.

6. A pályázati kérvényeket hozzám kell címezni és 1941. évi augusztus hó 31-én déli 12 óráig hivatalomnál kell beadni.

Marosvásárhely, 1941. évi augusztus hó 6. napján.

Dr. Májay Ferenc s. k.
polgármester.

53.600/1941. I/A—1. F. M. sz.

PÁLYÁZATI HIRDETMÉNY,

a m. kir. József Nádor Műszaki és Gazdaságtudományi Egyetem Bánya-, Kohó- és Erdőmérnöki karán az erdőmérnöki osztály hallgatói részére adományozható ösztöndíjakról.

Pályázatot hirdetek a m. kir. József Nádor Műszaki és Gazdaságtudományi Egyetem Bánya-, Kohó- és Erdőmérnöki Karán az erdőmérnöki osztály hallgatói részére több, személyenkint évi 1000 és évi 500 pengő összegű ösztöndíj elnyerésére.

A folyamodványokat a m. kir. Földművelésügyi Miniszterhez címezve, az illetékes kar dékánjához kell benyújtani.

A folyamodványhoz mellékelni kell:

- a) a magyar állampolgárság vagy községi illetőség igazolását;
- b) eddigi tanulmányok kimutatását (érettségi bizonyítványt vagy indexet);
- c) testi épiségről szóló tisztiorvosi bizonyítványt;
- d) közhasznóságtól egy éven belül kiállított erkölcsi bizonyítványt;
- e) a folyamodó és szülei vagyoni állapotát feltüntető hatósági bizonyítványt;
- f) a saját valamint a szülők és mindkétági nagyszülők születési és házassági anyakönyvi kivonatait.

A folyamodványban fel kell említeni a teljesített vagy teljesítendő katonai szolgálatra vonatkozó adatokat és a katonai szolgálat alól való esetleges felmentést.

A pályázat határidejét 1941. évi augusztus hó 31-ében állapítom meg.

Az ösztöndíjasok az ösztöndíjat az adományozási rendeletben megállapított időponttól kezdve rendszerint szeptember hó 1-étől január hó 31-ig és február hó 1-től június hó 30-ig terjedő 10 egyenlő 100, illetve 50 pengős havi előleges részletekben kapják meg.

Az ösztöndíj elnyerésével kapcsolatban tájékozásul közlöm azt, hogy az ösztöndíjat a hallgatók általában tanulmányaik befejezéséig élvezik s ennek ellenében kötelezik magukat, hogy a 6. § értelmében meghatározott időtartamú állami szolgálatot teljesítenek, ellenkező esetben az élvezett ösztöndíjuk egész összegét, illetőleg annak megfelelő részét, a mindenkori törvényes kamatokkal együtt visszafizetik. A hallgatóknak ezt a kötelezettségét kir. közjegyző előtt kiállítandó jogerős nyilatkozatban kell elismerniök.

Az ösztöndíjasok tanulmányaik folytatása alatt kötelesek megfelelő előmenetelt tanusítani és a tanulmányi utakon résztvenni. A kötelező évfolyamok végzése után az utolsó szigorlatot legkésőbb fél év alatt kötelesek letenni és az erdőmérnöki oklevelet megszerezni.

Az ösztöndíjasok előzetes gyakorlati kiképzésük érdekében a nyári szünetben 6 héten át kötelesek az államerdészeti hivataloknál szolgálatot teljesíteni. A beosztást a m. kir. Földművelésügyi Miniszter évről-évre adandó engedélye alapján a Kar Dékánja állapítja meg.

A szüneti gyakorlati kiképzés idejére az ösztöndíjasok ösztöndíjuk helyett munkadíjat kapnak.

Az ösztöndíjasok alkalmaztatásuk ideje alatt hivatali feljebbvalóiknak alárendeltek és a hivatalos fegyelemnek alávetettek.

Az erdőmérnöki oklevél megszerzése után az ösztöndíjasokat a m. kir. Földművelésügyi Miniszter rendszerint — de anélkül, hogy erre kötelezve volna — az államerdészeti szolgálatban ideiglenes minőségben alkalmazza.

Az ösztöndíjasok a 2. §. szerint kiállított jogerős nyilatkozat alapján kötelesek az alkalmazást elfogadni s az állam szolgálatában egyfolytában 1000 pengős ösztöndíj esetén legalább annyi egész évet, 500 pengős ösztöndíj esetén pedig legalább annyi félévet eltölteni, ahány éven át az ösztöndíjat élvezték.

Ez alól a kötelezettségük alól csak akkor oldhatók fel, ha az általuk tényleg felvett ösztöndíjak összegét visszafizetik.

Ha az ösztöndíjas később ugyan, de a lekötött idő előtt hagyná el az állami szolgálatot, köteles a felvett ösztöndíjak megfelelő részét és annak mindenkori törvényes kamatait visszafizetni.

Ideiglenesen beszüntethető az ösztöndíj a következő esetekben:

a) ha az ösztöndíjas valamely tantárgyból az előadások, vagy gyakorlatok látogatásának igazolását nem nyeri el;

b) ha az előírt kollokviumokon nem felel meg, vagy a szigorlatokat nem teszi le olyan időben, hogy tanulmányait megszakítás nélkül folytathatja;

c) ha a szünidei gyakorlati alkalmaztatásra kijelölt helyen a kikötött időben — igazolás nélkül — nem jelentkezik, vagy onnan önkényesen eltávozik;

d) ha a műegyetemen fegyelmi eljárás alá esik;

e) ha féléven át az előadásokat nem látogatta.

Ha az ösztöndíjas az előadásokat önhibáján kívül nem látogatta, ezt hiteltérdemlően igazolni tartozik. Amennyiben a m. kir. Földművelésügyi Miniszter az igazolást elfogadja, az ösztöndíj újbóli folyósítása iránt intézkedik.

A katonai szolgálat tartama alatt az ösztöndíjasnak bevonulása előtt előterjesztett kérelmére havi 50 P-re csökkentett összeggel az ösztöndíj folyósítható, ebben az esetben azonban a kötelező állami szolgálat időtartamának megállapításánál a katonai szolgálat idejének az a része, amely alatt az ösztöndíj folyósítottatott, teljes egészében beszámítandó.

Aki a kötelező kollokviumoknak csak egyikén nem felel meg, annak ösztöndíját a Kar javaslatára a m. kir. Földművelésügyi Miniszter felfüggeszti és amennyiben az illető a következő félév tartama alatt az elmulasztott eredményt pótolja, az ösztöndíjat — egy havi összegnek a kari Segélyző Egylet javára történt levonása után — újból folyósíthatja.

Véglegesen beszüntetendő az ösztöndíj:

a) ha az ösztöndíjas nemzet- vagy államellenes magatartást tanúsít;

b) ha a közerkölcsiségbe vagy köztisztességbe ütköző cselekményt követ el;

c) ha a kihágásokról, vétségekről és büntettekről szóló büntető törvénykönybe ütköző cselekmény miatt elzárásra, börtönre, vagy fegyházbüntetésre ítélték;

d) ha fegyelmi vétség miatt a műegyetemi fegyelmi szabályok értelmében az ösztöndíj elvesztésére ítélték;

e) ha tanulmányait igazolatlanul vagy engedély nélkül félbeszakítja, vagy ha az igazolt félbeszakítás egy évnél tovább tart (21. §. d);

f) ha az ösztöndíjas az erdómérnöki oklevelet megszerzi, vagy ha a kikötött idő letelik.

Budapest, 1941. évi augusztus hó.

"SLAVONIA"

MAGYAR FAIPAR RT.

Vásárol:

erdő- és fakitermeléseket

Elad:

fűrészelt keményfát, falemezeket

BUDAPEST, X., KEREPESI-ÚT 29. SZ.

(1147. sz.)

VERSENYTÁRGYALÁSI. HIRDETÉMÉNY.

A beszercei m. kir. erdőigazgatóság kezelésében lévő naszd-vidéki községi erdők **vadászati jogának** bérbeadására a földművelésügyi minisztérium I/B.—1. ügyosztályának hivatalos helyiségében 1941. évi október hó 10-én d. e. 10 órakor zárt írásbeli ajánlatok alapján versenytárgyalást tart. Az ajánlatokat legkésőbb eddig az időpontig a földművelésügyi minisztérium I/B.—1. ügyosztályához kell benyújtani.

A bérbeadásra kerülő vadászterületek megjelölése:

Társasági szám	A vadászterület neve	Erdőhivatal	Községi határ	Terület k. hold
1.	Fiad, Romuli Telesiszor	Naszódi, szőlvai, rebrai	Cibesfalva, Bükkös, Romuli, Teles	36.252
2.	Rebra, Konnája	Rebrai, szamosvölgyi alsó	Párva, Kisrebra, Major, Teles	30.903
5.	Borberek, Aranyosbeszerce	Szamosvölgyi felső, aranyosbeszercei	Óradna, Újradna	23.851
7.	Máriavölgy	Szamosvölgyi felső	Óradna, Újradna Nagyilva	30.488
9.	Tesna, Tihuca	Ilvai, kosnai, borgói felső	Borgótiha, Kosna, Marosborgó, Nagyilva	34.747
10.	Les	Ilvai, borgói felső	Les, Kisilva, Nagyilva, Felső, Középrögő, Borgóprund, -Tiha	12.282
11.	Kolibica	Borgói alsó	Borgóbeszerce, Marosborgó	13.518
12.	Kolibica, Dornavölgy, Hajta, Dragojásza	Dornavölgyi, borgói alsó	Borgóbeszerce, Maros-, Alsóborgó	59.216

A felsorolt vadászterületekre vonatkozó szerződési feltételek a hivatalos órák alatt megtekinthetők a földművelésügyi minisztérium I/B.—1. ügyosztályában (III. emelet) vagy a beszercei m. kir. erdőigazgatóságnál.

A vadászterületek vadállomány viszonyaira és berendezésére nézve a beszercei m. kir. erdőigazgatóság ad tájékoztatást. Minthogy azonban az árverezni szándékozóknek módjukban áll a vadállományviszonyok és vadászati berendezések tekintetében közvetlenül a helyszínen tájékozódni, a tájékoztatásért a m. kir. erdőigazgatóság felelőséget nem vállal.

Ajánlattevők ajánlatuk benyújtásával egyidejűleg a megajánlott összeg 10%-át tartoznak bánatpénzként a beszercei m. kir. erdőigazgatóság házipénztárába befizetni.

Ajánlattevő ajánlatában kijelenteni köteles, hogy az általános szerződési feltételeket ismeri és magát azoknak kötelezőleg aláveti. Ajánlatához mellékelnie kell a bánatpénz befizetését igazoló nyugtát vagy postai feladóvevényt, mert enélkül ajánlatát nem lehet tárgyalás alá venni.

A versenytárgyaláson csak azok vehetnek részt, akik a 158.120/1941. F. M. számú rendelet (Budapesti Közlöny 1941. évi 135. számában) 11. §-ában előírt engedélyt megszerezték és azt ajánlatukhoz csatolják.

Budapest, 1941. évi augusztus hó.

(1101. sz.)

M. kir. földművelésügyi miniszter.

Minden erdész-vadász olvassa! Most jelent meg a 15 év óta minden évben megjelenő, az 1941. vadászati évre szóló újabb

VADÁSZATI ÚTMUTATÓ,

a vadászat ismereteinek szakkönyve,

XV. jubiláris kiadása,

A hiúz és vadászata, — Erdély — Székelyföld — és Délvidék visszatért!

Kiváló vadászati szakírók közreműködésével szerkeszti és kiadja: *Nikolits György* szerkesztő, az Országos Erdészeti Egyesület rendes tagja.

Ennek a kötetnek — sok, a vadászat minden ágát felölelő ismeretesen, változatos és gazdag tartalmán kívül — szenzációs közleménye van: A hiúz és vadászata. Ezzel a tárggyal eddig soha és sehol, még a külföldi vadászati szakirodalom sem foglalkozott. Bemutatja nagyon érdekes előadásban a levegő lovagját, a sokoldalú hēját, mint a ragadozók mintaképét, amit minden vadásznak ismernie kell! Elmondja Magyarország vadászatának a jövőjét. Közli a vadászati törvényen, rendeleteken kívül az eddigi joggyakorlatot és összes törvényes rendelkezéseket, elvi jelentőségű határozatokat, döntvényeket és tájékoztatót nyújt a visszatért vadászok részére, különösen a vadászati haszonbér eljárási szabályok tekintetében.

Ha a vadászat, vadtenyésztés, vadismeret, vadóvás, vadgazdaság, vadkereskedelem, kezelés, szállítás és átvétel, fegyver- és lőtechnika, vadászati és halászati jog, vadászbartás, stb. ügyeiben a gyakorlat és elmélet rohamos fejlődésével együtt akar haladni, akkor *okvetlenül* rendelje meg ezt a vadász-erdésznek egyaránt nélkülözhetetlen, e gyakorlati és elméleti ismeretek tárházát jelentő vadászati szakkönyvet, amely gazdag és változatos tartalma mellett sok eredeti felvételt és képet is közöl.

Ez a szép, aranyozott díszkötésű, kb. 700 oldalt tartalmazó és finom papíron készült vadászati szakkönyv bolti ára: 14 pengő, amelyet a vételár előzetes beküldése vagy utánvételezése mellett azonnal leszállít a *Vadászati Útmutató* kiadóhivatala, Budapest, VI., Szinyei Merse-utca 11. sz. Távb.: 111—491.

Megjelent KÖVES GÁBOR ZOLTÁN:

Angórányúl tenyésztése, takarmányozása, angóragyapju feldolgozása

c. munkája, amely **teljes egészében felüli** az angórányul tenyésztésével kapcsolatos összes kérdéseket.

Ára: 3.—P (+40 fillér postaköltség; bélyegben is beküldhető.)

Kapható a szerzőnél: Budapest, II., Csévi-utca 7. szám.

(1144. sz.)

PÁLYÁZATI HIRDETMÉNY.

Rozsnyó megyei városnál lemondás folytán megüresedett városi erdőmérnöki állás betöltésére pályázatot hirdetek.

Az állást elnyerni óhajtók a M. Kir. Belügyminiszter Úrhoz címzett, szabályszerűen felbélyegzett kérelmüket ennek a pályázati hirdeteménynek *közzétételétől számított 15 napon belül* Rozsnyó m. város polgármesteréhez — közhivatalban lévők hivatali főnökük útján — nyujtsák be.

A kérelemhez eredetben csatolni kell:

1. születési akvi. kivonatot,
2. nős pályázóknál házassági akvi. kivonatot,
3. ha a pályázó 1895 után született, úgy a szülők keresztlevelét és házassági bizonyítványát.
4. nős pályázóknál a feleség születési akvi. kivonatát, és feleség s szüleinek a keresztleveleit, valamint házassági bizonyítványát,
5. erdőmérnöki oklevelet és a szakgyakorlatot igazoló működési bizonyítványt,
6. közszolgálatra alkalmas szellemi és testi épségét igazoló, újkeletű tisztiorvosi bizonyítványt,
7. újkeletű erkölcsi bizonyítványt.
8. katonai szolgálatra vonatkozó okmányokat,
9. állampolgársági bizonyítványt, illetve annak megszerzéséig ideiglenesen trianoni záradékkal ellátott illetőségi bizonyítványt,
10. két tanu előtt aláírt következő szövegű nyilatkozatot: „Büntetőjogi felelősségem tudatában kijelentem, hogy nem vagyok az 1939:IV. t.-c. értelmében zsidónak tekintendő személy.

Az állás javadalmazása:

- a) az állami rendszerű tisztviselők IX. fiz. oszt. 3. fokozata szerinti törzsfizetése, VI. oszt. szerinti lakbér és esetleges családi pótlék,
- b) az állami rendszerű erdőzeti tisztviselők a IX. fiz. oszt. szerint járó természetbeni járandósága, mégpedig 40 ürm³ természetben kiszolgáltatandó tűzifa, vagy ennek évi 324 P-ben megállapított ellenértéke és 10 kh. földjárandóság, vagy ennek évi 138 P-ben megállapított ellenértéke.
- c) a város képviselőtestülete megállapította évi 400 pengő úti-átalány,
- d) a temetőgondnoki tisztség ellátásáért külön képviselőtestületi megbízatás és jelenleg jóváhagyás alatt álló határozat alapján évi 240 pengő.

Közszolgálatban álló pályázók a felsorolt követelmények közül azokat, amelyeket a törzskönyvi lap tüntet fel, a törzskönyvi lappal is igazolhatják.

Az állást a M. Kir. Belügyminiszter Úr kinevezés útján ideiglenes hatállyal tölti be.

Rozsnyó, 1941 szeptember hó 15-én.

(1117. sz.)

Dr. Michailovits Árpád s. k.
polgármester.

Keresek állandóan vágható

NAGY ERDŐBIRTOKOT

vasúttal jól megközelíthető helyen másfél millió pengőig készpénzért.

Jaritz András engedélyes ingatlanközvetítő
Budapest, II, Pázsit-n. 12. szám. Távbeszélő: 16-49-76.

(1165. sz.)

A rozsnói püspökségnél megüresedett **erdőtiszti** állásra pályázatot hirdetek. Pályázhatnak igazoltan r. k. vallású, egyháziilag érvényes házasságban élő, az erdőgazdaságban, de különösen erdőrendezésben jártas, okleveles erdőmérnökök. A pályázathoz életleírás és bélyegtelen okiratmásolatok csatolandók. Javadalmazás megegyezés szerinti. A pályázatokat fizetési igény megjelölésével *Püspöki Uradalmi Igazgatóság, Rozsnyó* címre kell küldeni. (1152. sz.)

Erdész. 2 éves szakiskolát végzett, hosszú erdő- és vadgazdasági gyakorlattal állást keres. Címe a kiadóhivatalban. (1168. sz.)

SALY ÁRPÁD

NYUG. MIN. O.-TANÁCSOS,

FA- ÉS SZÉNNAGYKERESKEDŐ

IRODA: Budapest, XI., Horthy Miklós-út 46. szám. Távb.: 268-099, 259-385.

TELEP: Kelenföld állomás, T.: 268-615.

911. sz.

Érmelléki kb. 2.000 kat. hold kiterjedésű erdőbirtokom kezelési teendőinek az elvégzése céljából **vezető erdészt** keresek. A pályázók a szakvizsgájuk letételét és eddigi működésüket igazoló bizonyítványukat az alábbi címre küldjék be: *Gróf Stubenberg József Uradalma, Székelyhíd (Bihar vm.)*. (1172. sz.)

Erdész. középfokú iskolai végzettséggel, az erdészet, vadászat, mezőgazdaság és gyümölcsstermelés, valamint fakereskedelem és fűrészüzem minden ágára kiterjedő nagy gyakorlattal, minden irodai munkában, könyvelésben, anyag- és pénztárkezelésben jártas, nő, két gyermekes, r. kath. vallású, katonai kötelezettségének eleget tett, megfelelő munkakörben állást keres. Címe: *Erdész, Csurgó, Sárközi-utca 23. sz.* (1171 sz.)

Stádium Sajtóvállalat Rt., Budapest. Felelős: Györy Aladár igazgató.